
１　子どもにとって、わかりやすい授業が行われている。　　

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

42 151 17 2 0 (単位：人)

２　進路実現のための家庭学習の課題は適切に与えられている。　　　

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

45 131 32 4 0 (単位：人)

３　進学や就職に関する進路指導は適切に行われている。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

67 127 16 2 0 (単位：人)

４　総合探究の活動などを通じて、子どもが地域貢献や進路について理解を深めている。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

61 122 24 5 0 (単位：人)

５　服装やルール、マナーなどの生活指導がゆきとどいている。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

92 101 17 2 0 (単位：人)

前年度

○　12月に実施したアンケートでは、次の４段階による評価をお願いしました。

※ 回収率　６４．４％（１年：７６．３％　２年：５６．５％　３年：５９．８％)
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６　生徒の指導に関して、家庭への連絡や学校との連携が図られている。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

58 121 30 3 0 (単位：人)

７　体育祭、文化祭、修学旅行などの学校行事が充実している。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

102 99 10 1 0 (単位：人)

８　子どもは、学校行事や部活動に熱心に取り組んでいる。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

137 62 10 3 0 (単位：人)

９　Home Serviceやメールメイト等、ICTを活用して学校からの連絡を円滑に

　受け取ることができる。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

79 97 31 5 0 (単位：人)

10　ホームページやメールなどを通じた学校からの情報発信は充実している。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

68 116 22 6 0 (単位：人)
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11　学校は、子どもの質問や相談に親身になって応じている。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

70 129 12 1 0 (単位：人)

12　子どもは楽しく充実した学校生活を送っている。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

112 91 7 2 0 (単位：人)

13　子どもを糸魚川高校に入学させてよかったと思う。

評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無回答

96 103 10 3 0 (単位：人)
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